Skaczace zabki
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W Krélewskim Instytucie Biologicznym w Bitawie uczeni o swiatowej stawie badaja zdol-
nosci poruszania sie pewnego endemicznego gatunku zaby Rana mathematica maiestaticus. Po
dhugich, zmudnych i kosztownych badaniach uczeni wyselekcjonowali populacje zabek, ktére
bardzo chetnie skacza w okreslony sposéb — wzdtuz wyznaczonej prostej (osi wspotrzednych O,,).
Dla kazdego osobnika mozna wyznaczy¢ dwie liczby nauturalne a oraz b: zabka najpierw skacze
o a jednostek w kierunku rosnacego x (,do przodu”), a nastepnie skacze o b w przeciwnym
kierunku (,do tytu”). Potem znéw skacze o a do przodu, o b do tyltu i tak dalej, na przemian.

Naukowcy pieczotowicie analizuja sekwencje skokéw zabek (niejeden doktorat i habilitacja
powstaly na tej podstawie). W szczegdlnosei uczonych mezéw interesuja pozycje (wspotrzedne)
poszczegdlnych zabek po wykonaniu zadanej ilosci skokéw (k). Bitawscy biologowie nie sa zbyt
dobrzy w dziedzinie nauk matematycznych, wiec potrzebujg Twojej pomocy. ..

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera dodatnia liczbe catkowita Z (1 < Z < 1000) —
ilo$¢ badanych zabek.

Kazdy kolejny z Z wierszy zawiera po trzy liczby naturalne a, b, k (1 < a,b,k < 10°) —
dhugos¢ skoku w przod, dtugosé skoku w tyt oraz ilos¢ skokow.

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej zabki wypisa¢ wiersz zawierajacy jej pozycje.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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523

100 1 4
1105
1000000000 1 6
1 1 1000000000
1 1 999999999



prawidlowym wynikiem jest:
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198

=17
2999999997
0

1

Oto wyliczenia pozycji kolejnych zabek:

e H—2+5=8
e 100—1+100—1=198

e 1-104+1-104+1=—-17

1000000000 — 1 + 1000000000 — 1 + 1000000000 — 1 = 2999999997

I1-1+1-1+---+1-14+1-1=0

I-14+1-1+---+1-1+1=1



